辽宁能源煤电产业股份有限公司 2025 年度估值提升计划公告

重要内容提示:

- ●估值提升计划的触发情形及审议程序:根据《上市公司监 管指引第 10 号——市值管理》相关规定,公司股票连续 12 个 月每个交易日的收盘价均低于其最近一个会计年度经审计的每 股归属于普通股股东的净资产的上市公司,应当制定上市公司估 值提升计划。本估值提升计划已经公司第十一届董事会第十六次 会议审议通过。
- ●估值提升计划概述:为提升公司投资价值和股东回报能 力,公司通过聚焦主责主业,提升回报水平,强化投资者关系 管理,提高信息披露质量等多元化举措提振投资者信心,促进公 司投资价值合理反映公司质量。
- ●相关风险提示:本估值提升计划仅为公司行动计划,不代 表公司对业绩、股价、重大事件等任何指标或事项的承诺。公司 业绩及二级市场表现受到宏观形势、行业政策、市场情况等诸多 因素影响, 相关目标的实现情况存在不确定性。

一、估值提升计划的触发情形及审议程序

(一)触发情形

根据《上市公司监管指引第 10 号——市值管理》,股票连

续12个月每个交易日收盘价均低于其最近一个会计年度经审计的每股归属于公司普通股股东的净资产的上市公司(以下简称"长期破净公司"),应当制定上市公司估值提升计划,并经董事会审议后披露。自2024年1月1日至2024年12月31日,公司股票处于低位波动,已连续12个月内每个交易日收盘价均低于最近一个会计年度经审计的每股归属于公司普通股股东的净资产,即2024年1月1日至2024年4月23日每日收盘价均低于2022年经审计每股净资产(4.01元),2024年4月24日至2024年12月31每日收盘价均低于2023年经审计每股净资产(3.96元),属于应当制定估值提升计划的情形。

(二)审议程序

公司于2025年4月23日召开第十一届董事会第十六次会议, 审议通过了《关于制定<2025年度估值提升计划>的议案》(表决 情况为:同意8票,反对0票,弃权0票),同意公司实施本估 值提升计划。

二、估值提升计划的具体内容

为提升公司投资价值和股东回报能力,增强投资者信心,促进公司高质量发展,公司制定估值提升计划。具体内容如下:

(一)聚焦主营业务,提升经营质量

公司为提升经营效率、盈利能力与投资价值,采取以下关键举措:

1.聚焦主责主业,严控成本。围绕煤炭开采、热电生产核心业务,科学规划采掘布局,保障矿井接续稳定,精准把控生产进度,提高产能利用率。同时,树立"紧日子"思想,构建全面成

本管控机制,从源头监督费用支出,规范用工、清理非在岗员工降人工成本,强化资金预算管理降融资成本。

- 2.深化精煤战略,增效增收。依据客户需求,将煤质管理贯穿煤炭生产全流程,通过科学掺配提升产品质量,完善副产品销售与废旧物资处置措施,拓宽创效渠道。
- 3.聚力技术创新,推进发展。大力推进科技创新,引进"四新"技术,加大研发投入,加速成果转化,推动产业升级。
- 4.强化预算管理,提升效能。完善全面预算管理的调整与纠偏机制,打造财务管理平台,推进数字化进程。严格执行绩效考核与薪酬挂钩,提升管理水平与运营效率。
- 5.拓展资源储备,增强潜力。为实现可持续发展,突破煤炭资源储备瓶颈,为未来发展筑牢根基。
 - (二)重视股东回报,持续现金分红

公司始终将股东利益放在首位,一直以来实施稳定的现金分红政策。通过科学合理的利润分配方案,公司在兼顾自身长远发展的同时,确保股东能够分享公司经营成果。公司在《公司章程》中明确规定:公司最近三年以现金方式累计分配的利润不少于最近三年实现的年均可分配利润的 30%。

自 2019 年至今,公司累计派发现金红利 1.14 亿元,同时公司主动增加现金分红频次,于 2024 年 12 月实施中期分红,积极回报投资者。未来,公司将继续优化分红机制,不断提升盈利能力与股东回报能力来回馈广大投资者的信任与支持,共同推动公司实现高质量发展。

(三)以投资者为本,强化投资者关系管理

公司始终贯彻以投资者为本的理念,切实维护广大投资者的合法权益,不断加强投资者关系管理,进一步丰富沟通交流渠道,强化企业价值传递。2024年,公司在年度报告、半年度报告公告后举办业绩说明会,公司董事长、总裁、财务总监、董事会秘书和独立董事亲自出席,积极回答投资者提问,与投资者就公司定期报告、战略规划、经营动态等市场高度关切的问题开展深入交流。此外,公司也通过积极参加投资者接待日活动、股东大会等形式为投资者提供更多了解公司经营情况的机会。

为方便投资者与公司保持密切联系,公司开通了多种沟通渠道。投资者可通过上证 e 互动、公司投资者邮箱(hongyang600758@126.com)、公司投资者热线电话(024-86131586)等渠道提出问题及建议,公司将及时予以回应,充分保障投资者知情权,实现公司与投资者的良性互动。

(四)提高信息披露质量,及时传递公司价值

公司将继续严格遵守信息披露相关法律法规和监管要求,不断提高信息披露质量,结合行业政策、公司发展战略、经营计划等投资者关注焦点,及时、准确、完整地披露公司的定期报告和临时公告。同时,公司将持续加强舆情监测分析,密切关注各类媒体报道和市场传闻,发现可能对投资者决策或者上市公司股票交易价格产生较大影响的情况及时反应,根据实际情况及时发布股价异动公告、澄清说明公告等,维护中小投资者知情权,防范虚假信息误导投资者。

(五)完善公司治理,规范运作水平

为进一步提升公司运作水平和完善治理结构,公司依据《中

华人民共和国公司法》、《上市公司章程指引》、《上市公司独立董事管理办法》及《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等相关法律法规和规范性文件,结合实际情况,对《公司章程》、《独立董事制度》及专门委员会工作细则等制度进行了修订,确保公司治理结构符合现行法律法规要求。2024年,公司严格遵循相关法律法规和公司章程,全年共召开4次股东会会议、8次董事会会议、4次监事会会议,以及董事会下设的审计委员会6次会议、战略委员会1次会议、提名委员会2次会议和薪酬委员会1次会议,充分发挥各专门委员会的职能作用,显著提升了董事会的治理效能和决策水平,为公司规范运作和可持续发展提供了坚实保障。

三、董事会对估值提升计划的说明

本次估值提升计划的制定以提升公司内在价值和市场竞争 力为基础,充分考虑了公司发展阶段、市场环境等因素,注重投资者利益,稳定投资者回报预期,实现公司与投资者共享企业价值成长,具有合理性和可行性,有助于提升公司投资价值。

四、评估安排

公司属于长期破净情形时,每年应对估值提升计划的实施效果进行评估,评估后需要完善的,公司将适时调整并优化估值提升计划,经董事会审议后披露。

公司触发长期破净情形所在会计年度,如日平均市净率低于所在行业平均值的,公司将在年度业绩说明会中就估值提升计划的执行情况进行专项说明。

五、风险提示

本估值提升计划仅为公司行动计划,不代表公司对业绩、股价、重大事件等任何指标或事项的承诺。公司业绩及二级市场表现受到宏观形势、行业政策、市场情况等诸多因素影响,相关目标的实现情况存在不确定性。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

辽宁能源煤电产业股份有限公司董事会 2025年4月25日